4.SINIF — SOSYAL BILGILER -

BENIM URUNUM ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNUL.
1.(....) Teknolojik icatlar bir ihtiyagtan dolayi ortaya

cikmustir.

2(....) Teknolojik icatlann ¢ogu dogadan
esinlenilmistir.

3.(....) Uriin gelistirirken sabirl olmalyiz.

4.(....) Urin gelistirirken hata yapma hakkimiz
yoktur.

5.(....) Bazi kurum ve kuruluslar Urun gelistirmede
destek olmaktadir.

6.(....) Uriin gelistirirken planh programli olmalyiz

7.(....) Uriin gelistirirken asama asama
ilerlemeliyiz.

8.(....) Uriin gelistirirken gdzlem ve deney
yapmaliyiz.

9.(....) Deney yaparken gerekli 6nlemileri
almalyiz.

10.(....) Yapilan Urinun daha once yapilip
yapiimadigini kontrol etmeliyiz.

11.(....) icatlann temelinde ihtiyaglar vardir.

1. Uriin gelistirirken asagidakilerden hangisi
yapmak dogru degildir?

A. deney B. plan C. gozlem D. kopya

2. Radar, asagidakilerden hangisinden esinlenerek
yapilmigtir?

A. kus B. sinek C. yarasa D. baykus

3. “Urin gelistirirken............. cUmlesinde bos

yere hangisi gelemez?

B. problem belirlenir.
D. ge¢mise bakinmaz

A. deney yapllrr.
C. guvenlik onlemi alinir

ASAGIDAKI.CUMLI::LERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINIZ.

[ obeziteye-aile-bagimlihga-zaman-iletisimini
kullanim-hareket-kansere-yozlasmasina-
zamanin-teknoloji]

1. icatlann temelinde............................ vardr.
2. Uriin gelistirirken ...........coovvueee..... olmalyiz.
3. Uriin gelistirirken ...........ccovvueee..... ve deney
yapmaliyiz.

4. Yapillan ........ccceeenenenenen.. daha once yapilip

yapiimadigini kontrol etmeliyiz.

5. Deney yaparken gerekli

é. Teknolojik icatlarin gogu
esinlenilmistir.

7. Bazi kurum ve kuruluslar Grin gelistirmede
olmaktadir.

..........................

8. Uriin gelistirme sirecinde bol bol
almaliyiz.

9. Urin gelitiritken ................. programli oimaliyiz

yarasalardan esinlenerek yapilmistir.

| I PPN sinekten esinlenerek yapilmigtir.

4. Fermuar, hangisinden esinlenerek yapilmigtir?

A. kus B. sinek C. yarasa D. baykus

5. Hangisi urun gelistirmenin asamalarindan
degildir?

A. plan yapmak
B. kopya ¢ekmek

C. deney yapmak
D. problemi belirlemek

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhgtir?

A. Uriin gelistirirken planh programl olmaliyiz.

B. Uriin gelistirirken deney ve gézlem yapmalyiz.
C. Urin gelistirirken asama asama ilerlemeliyiz.
D. Baska ¢alismalardan kopya ¢ekebiliriz.




